

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 19.02.2021 **Numéro de publication:** HR02-1005106013

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation FSP SFW Flotte Suisse de Publicité Sàrl, Fully

FSP SFW Flotte Suisse de Publicité Sàrl (FSP SFW Schweizerische Flotte der Werbung GmbH) (FSP SFW Flotta Svizzera di Pubblicità SAGL) (FSP SFW Swiss Fleet of Publicity LLC)
Rue de la Fontaine 6
1926 Fully

Jusqu'ici Chemin de Provence 1A 1926 Fully

FSP SFW Flotte Suisse de Publicité Sàrl, à Fully, CHE-384.592.855, société à responsabilité limitée (No. FOSC 68 du 08.04.2019, Publ. 1004605846). Nouvelle adresse: Rue de la Fontaine 6, 1926 Fully.

Registre journalier no 1993 du 16.02.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 68, Date: 08.04.2019

Point de contact: Registre du commerce du Bas-Valais